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Nyárasd Község Önkormányzatának meghívására id. Gáspár Károly 2015. november 18-án
Veresegyházról érkezett Nyárasdra, hogy arról a szörnyű tragédiáról beszéljen, amely a
családjukat érte. Ő egy édesapa, aki a világon levő legfájdalmasabb gyötrelmeket élte át, s ez a
kínzó fájdalom mind a mai napig kísérti mindennapjait… Délelőtt a felsőtagozatos diákoknak,
majd a kora esti órákban pedig az érdeklődőnek volt lehetőségük meghallgatni az előadást, s
megtekinteni az azt követő dokumentumfilmet.     Nagy Attila, helyi képviselő, ill. az
egészségügyi, szociális és közrendvédelmi bizottság elnöke  sürgető szükségességét érezte
annak, hogy az emberek informálódjanak a droghasználat halálba vezető erejéről.
Ötletgazdaként hangsúlyozta, hogy a mai világban nagyon oda kell figyelni főleg a kisebbekre,
a fiatalokra, kik néha „jó bulinak” tartják a drog kipróbálását. Nyárasd község polgármestere
elmondta, hogy a képviselő úr ezen ötletét egyrészt azért támogatta, mert a környéken is egyre
jobban elterjed a különböző kábítószerek használata. Bacsó László így folytatta: 
„Másrészt, id. Gáspár Károly már járt falunkban a korábbi években. Jó visszhangja volt az
előadásának, ezért is javasoltam őt a bizottsági ülésen, ahol a képviselő kollega fölvetette
valamilyen drogellenes előadás megszervezésének szükségességét. Kapcsolatba is léptünk
vele a FEMIT Polgári Társuláson keresztül.”.   
 
A polgármester úr megnyitóját id. Gáspár Károly őszinte vallomása követte, amit a jelenlévők,
mit sem sejtvén már kíváncsian vártak. Az érdeklődők tapssal tisztelték meg a vendéget és a
polgármester urat. Később ez a taps is elcsendesült, hiszen itt nem volt mit ünnepelni…   
Az odaadó és becsületes édesapa az ott lévők előtt megnyitotta szívét. Szomorú és fájdalmat
tükröző arca, s könnybe lábadt szeme mindenkire hatással volt. Remegő hangon arról kezdett
beszélni, milyen szörnyű csapás sújtotta családját. Károly bánatosan elmondta, hogy a saját
vérét, fiatal fiát temették el. A megtört családapa érthetetlenül beszélt  arról is, hogy a szeretett,
mindig vígkedvű, aranyos fiatalember, a kábítószerekhez nyúlva, elkezdett az ördöggel
cimborálni. A nézőtéren ülők síri csendben, nagy szemekkel csodálkozva nézték, s hallgatták,
Károly miről is beszél… Majd elindították a Karesz végakarata c. dokumentumfilmet, melyet
megelőzően Károly kivonult a teremből, mivel mind a mai napig nem tudja végignézni. E film
mindenki figyelmét lekötötte. A jelenlévők közül többen is a könnyeikkel küszködtek. A filmben
hátborzongató képek voltak. Elkeserítő látványt nyújtott Karesz állapota, viselkedése.    A film
levetítése után a kábítószerek áldozatának édesapja visszajött a terembe. A jelenlévők
megrémült arccal és rettegő tekintettel néztek rá. A megtört édesapa elmondta, hogy nem
hittérítőként érkezett községünkbe, viszont ő ezzel a „veszteségtudattal”, fájdalommal csak a
hitének erejével tud együttélni. Még mindig mély csend uralkodott a nézőtéren. A jelenlévők
szóhoz sem jutottak, így kérdésük sem volt. Id. Gáspár Károly jótanáccsal búcsúzott
mindenkitől annak reményében, hogy még találkoznak, s hogy hírét viszik a mérgező anyag
halált okozó erejének.  
Sajnálatos, hogy az esti előadáson a vártnál kevesebben voltak, pedig az ott elhangzottak
mindenki számára tanulságot tartalmaztak.    
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